

甬台舟港澳五城携手“一带一路”

2016甬港经济合作论坛昨开幕

本报讯(记者 劳育聪 陈旭钦 实习生 张珂) 昨天,2016甬港经济合作论坛开幕式暨“五城携手 丝路同行——甬台舟港澳共赢‘一带一路’峰会”在宁波香格里拉大酒店举行。

据悉,2016甬港经济合作论坛的活动由“1+8”项内容组成,其间还将举办2016“香港时尚展·宁波”系列活动。本届论坛紧紧抓住国家实施“一带一路”和长江经济带战略的重大机遇,贯彻落实宁波市打造“一圈三中心”、推动宁波都市圈同城化发展的目标,以“开放共享,合作共赢”为主题,开放扩大论坛平台,首次邀请台州、舟山、澳门参与论坛,充分发挥“宁波帮”优势,着力加强甬港全方位务实交流与合作,实现两地优势互补、共同发展。

五城联动的优势体现在哪里?国务院侨办原副主任任亚非认为,这种优势体现在四个方面。首先,甬台舟港澳五城合作存在基础设施互联互通方面的优势。“这些城市都在沿海一条线上,五个城市加强互联互通可以加强海上连接内陆的枢纽,既包含港口,又包含公路网络,是方便物流发展的最佳选择。”

“其次,五城合作存在资金和融资渠道的优势。甬台舟港澳资金充足,融资渠道呈现多元化的态势。以港澳为例,这两个城市金融方面的人才济济,这为‘一带一路’建设项目提供多种渠道、多种形式的融资带来机遇。”

“另外,五城在制造业和工业总承包方面有优势,以宁波为核心的制造业辐射台州、舟山两地,而港澳地区又依托了珠江三角洲的工业基地,在展开国际产能合作方面具有一定的优势。”

“最后,五城在海外侨胞方面具有很

大的优势,华人华侨对于家乡的情怀十分深沉,将建设各自家园为己任,在‘一带一路’的倡议下,华人华侨会更加热情高涨。这部分人群是跨文化的复合型国际人才。”

宁波发展规划研究院副院长刘兴景表示,随着“一带一路”的实施,宁波也面临着许多契机。上世纪80年代启动北仑港的开发是第一次机遇,而在当下这个背景下,宁波的第二次机遇已经来临。“宁波可以通过五城联动,走价值提升之路,通过提升国际产能、国际配送、港航服务等业务,打造一个世界级的港口物流集结地。”刘兴景说。

如何把握年底理财时机?

晚报读者理财中心招募会员

本报讯(记者 顾嘉懿) 面对低利率水平,越来越多的投资者开始拓宽投资渠道。

首批上线的晚报“专属理财”已临近收尾,宁波晚报读者理财中心将继续与宁波股权交易中心合作,向会员提供更多类似的理财产品资讯。低利率和资产荒的环境之下,您也不妨加入“宁波晚报读者理财中心”,我们将为您的“理财大计”出谋划策。

记者了解到,2016象山产投五水共治绿色债系宁波股权交易中心备案的首单私募债,其发行人和担保人均是宁波县级政府国有全资控股企业,产品的风险情况、行业背景、融资情况等在内的信息都向合格投资者直接披露,并且有系统、有步骤地安排还款来源。产品上线后,因收益高于同期理财产品,得到了投资者的认可。

宁波晚报理财中心工作人员表

示,宁波股权交易中心备案的产品仅面向宁波股权交易中心合格投资者,投资者有投资意向须通过注册、申请等一系列流程成为合格投资者。

为了更好地服务读者,晚报读者理财中心设立了微信理财群、QQ理财群。有意成为合格投资者的市民,可以通过扫描下方二维码添加微信群和QQ群;也可直接搜索QQ群530540440,或拨打0574-8762157(上午9:00至下午4:00)、15168530845,进行理财咨询。当然,市民也可前往宁波晚报读者理财中心进行现场实名登记。



“超级月”来袭 避险资金涌入推升金价

本报讯(记者 张波) 国际金价自国庆黄金周重挫以来一直处于低位震荡盘升格局,11月将是名副其实的“超级月”,美联储议息会议、美国大选、世界各大央行货币政策会议轮番登场。特别是美国大选临近,希拉里的邮件门事件使得民调支持率戏剧性逆转,激发了市场的避险情绪,国际金价连日攀升。

昨日,国际黄金价格盘中逼近每盎司1300美元,最高达1298.5美元。沪金报收每克282.95元,上涨1.18%。受此影响,A股市场黄金板块持续走强,板块均涨幅达4.14%,位列榜首。板块个股及4只黄金ETF基金全线上涨。

周四凌晨,美联储将公布11月利率决议,考虑到下周美国大选的因素,市场普遍预期本次会议美联储会维持利率不变。

据报道,截至上月底,12月美联储加息概率已升至70%左右。下周美联储决议备受关注,将会传递12月是否加息的信号。若美联储给出12月加息较为明确的暗示,美元有望短线走高。否则,很可能因为加息预期的落空而继续延续跌势。在下周美国大选投票这个敏感的时间窗口,任何风吹草动都可能造成美元短线的震荡。美元指数近日从高位大幅回调助推了金价的上涨。

宁波屈光手术专家陆斌副主任医师出诊信息

陆斌副主任医师:宁波鄞州眼科医院副院长,宁波首位开展全激光手术专家,原宁波市眼科医院、江东眼科医院近视激光中心主任,屈光手术学科带头人。浙江省中西医结合眼科学会青年委员。

出诊地点:宁波鄞州眼科医院

出诊时间:每周二上午;周三、周日全天

预约挂号:宁波市公众健康服务平台可预约



三叉神经痛 反复发作怎么办!

三叉神经痛多发于中老年人,发作时表现为面颊、上下颌、及舌部明显的剧烈电击样、针刺样、刀割样或撕裂样疼痛,持续数秒或1~2分钟,突发突止,间歇期完全正常。随着病程迁延,发作次数增多,间歇期缩短,甚至为持续性发作。患者主要表现因疼痛不敢洗脸、刷牙、进食,面部憔悴、情绪低落。

颅痛宁颗粒由黑龙江省济仁药业生产,是治疗三叉神经痛的国药准字号中药,获国家发明专利ZL200410013636.6;颅痛宁颗粒能温通散寒,活血止痛。适用于寒凝血瘀所致的三叉神经痛,症见侧头部,面颤部,唇舌及齿槽发作性疼痛。2盒一疗程,全省免费送货,货到付款。

咨询电话:0574-81197576

经销地址:宁波:信谊药店(解放南路55号)

黑药广审(文)第2016100184号 国药准字B20040012 QTC甲类

美食成就他的创客梦



▶图为罗瞰玮。

□记者 谢昭艳 通讯员 胡骏

罗瞰玮是90后,去年从宁大科技学院毕业后,就留在宁波正式成为安利经销商,朝自己设定的小目标努力打拼。如今,小罗在东部新城建立了安利生活馆,每天的作息都安排得井井有条。对于一年多的安利创客经历,他认为持之以恒的坚持尤为重要。只有每天一点一点不断努力,才会渐渐接近自己的目标。

毕业即创业,这对于在他乡白起家的大学生而言,充满了挑战。

小罗是杭州建德人,从小学三年级起就成了一名寄宿生,每周从家里带菜去学校,以后离家、离父母越来越远。少年时代独立生活的经历,磨练了独立的个性。小罗的父亲和很多亲友都一直经商,受到家庭环境潜移默化的影响,小罗很早就确定从商。高中毕业的那个暑假,就尝试打工——派发小广告、做酒店服务员。考上了宁大科技学院后,小罗独自提着行李来到学校报到,小罗说,上大学是离家最远的一次。上大学后,他给自己确定的大学模式是:认真学习,同时开始兼职打工。一开始,打工只是为了锻炼自己,做过留学中介的校园代理,去培训机构做家教等。在兼职打工中,不仅丰富了阅历,还顺便把上大学的学费、生活费全挣到了。而后,他接触了多个行业,认识了几位创业成功的师兄师姐。临近毕业时,基本确定了职业的方向——安利。他学的是城市规划专业,尽管毕业后没有从事和专业对口的行业,不过,小罗觉得本科学习受益匪浅,综合素质提升的同时,规划的理念是人生宝贵的财富。他会认真规划自己的人生,包括近期和长远的规划。

去年,小罗大学毕业后,就正式建立了自己的安利生活馆,他在生活馆里开展众多社群主题活动,他说,每天上午主要是确定当天的工作任务,然后在线上交流,完成部分工作,下午重点是举办线下社群活动,拜访客户,包括送货、回访等。晚上是学习时间,不断充实自己,开阔眼界,包括和朋友的讨论等,并积极寻找各种合作的机会。

每天的工作忙碌有序,不过最有意思的是,小罗对美食的热爱未曾改变。每周都会在生活馆举行三到四次美食类社群活动,当然,小罗是美食主厨。说起厨艺,他说是小时跟着厨师爷爷悄悄学到的,而现在,一手好厨艺不仅提升了生活品质,还成了和朋友、生意伙伴沟通的平台。每到下午结束一天的工作后,他就开始采购、烹煮,他说,建德菜比宁波菜口味略重,还带辣味,偏重红烧,这和原汁原味的宁波海鲜正好形成互补,他的安利皇后锅无烟烹煮法受到了朋友们的高度认可。

说起自己的安利创客经历,小罗的体会是,上学时重点是学习知识,努力让脑袋富有,而工作后,则是在实践中不断丰富自己,学习如何做人做事,然后一步一步朝更高的目标靠近。

澳门葡语系国家和地区酒类及食品展示中心 落户宁波进口商品中心

11月2~4日,以“开放共享,合作共赢”为主题的2016甬港经济合作论坛在宁波举办。作为论坛的成果项目之一,澳门葡语系国家和地区酒类及食品展示中心于11月2日正式亮相宁波进口商品展示交易中心。

澳门葡语系国家和地区酒类及食品展示中心由澳门贸易投资促进局委托其国内总代理宏基行集团负责运作管理,目前已分别在上海、海宁等多处设立了展厅。这次在宁波进口商品展示交易中心落户的澳门葡语系国家和地区酒类及食品展示中心,位于10号馆2楼,面积250m²,将集中展示来自安哥拉、巴西、佛得角、几内亚比绍、莫桑比克、葡萄牙和东帝汶共7个葡语国家的食

品,包括天然食品、休闲食品、罐头食品、咖啡、丁鱼、马介休、吞拿鱼、橄榄油及多款酒类饮品等。

作为推动澳门发挥中国与葡语国家经贸合作服务平台作用的线下实体店——澳门葡语系国家和地区酒类及食品展示中心的设立,是在宁波打造了一个葡语国家产品对内贸易的展示窗口,将通过在线的“葡语国家食品数据库”,定期发布的葡语国家投资项目、经贸及会展信息等,合力打造“葡语国家食品集散中心”、“中葡中小企业商贸服务中心”和“中葡经贸合作会展中心”三个中心。通过批零一体化、O2O的展馆经营模式,协助企业拓展内地的商机,促进葡语系国家企业与内地更多的贸易往来。